



Newsletter

Issue No-3



CJM मासिक अद्यतने

कॉन्व्हेंट ऑफ जीझस अँड मेरी हायस्कूलच्या प्रिय पालकांनो,

ऑक्टोबरच्या सुंदर महिन्यासाठी शांती आणि प्रेमाचे आशीर्वाद.

CJM मध्ये आम्ही ऑक्टोबरच्या या अद्भुत महिन्याचे स्वागत करते. ऑक्टोबर हा भारतासाठी खास महिना आहे. याच महिन्यात आपल्या राष्ट्रपित्याचा जन्म झाला आणि आज आपण 'गांधी जयंती' साजरी करतो.

हा महिनाही आपल्या सर्वांसाठी खास आहे.

- **वैथलिकांसाठी** हा महिना मेरी आणि पवित्र रोझरीला समर्पित आहे.
- **हिंदूसाठी** हा प्रकश आणि आशीर्वादाचा महिना आहे कारण ते दिवाळी साजरी करतात.
- **मुस्लिमांसाठी** हा ईद-ए-मिलादचा महिना आहे कारण ते इस्लामचे प्रेषित हजरत मोहम्मद साहेब यांचा जन्मदिवस साजरा करतात.

त्यामुळे हा महिना आपल्या सर्वांसाठी खूप महत्त्वाचा आहे.

CJM हायस्कूलच्या मुलांसाठी, हा महिना महत्त्वाचा महिना आहे कारण ते त्यांच्या पहिल्या **टर्मिनल परीक्षेची** तयारी करतात. जीवन परीक्षांनी भरलेले आहे आणि मला खात्री आहे की आमच्या प्रिय विद्यार्थ्यांसाठी हा महिना महत्त्वाचा आहे कारण ते धैर्याने त्यांच्या परीक्षेला संपूर्ण प्रामाणिकपणे उत्तर देतील. आमच्या शिक्षकांनी सर्व अडचणींना न जुमानता भाग पूर्ण करण्याचा सर्वोत्तम प्रयत्न केला आहे. ते सुध्दा आपल्या विद्यार्थ्यांचा आणि शाळेचा शैक्षणिक स्तर उंचावण्यासाठी सर्वतोपरी प्रयत्न करत आहेत.

प्रिय पालकांनो, मी तुम्हाला कळवू की विनंती करते की तुमच्या मुलांना त्यांची पुस्तके घेऊन बसण्यास प्रोत्साहित करा. त्यांना अभ्यासासाठी तुमच्या सतत स्मरणपत्रांची गरज असते. तुम्ही तुमच्या लाडक्या मुलांना तुमच्या उपस्थितीने सोबत घेतल्यास खूप फरक पडेल. त्यांना तुमचे प्रेम आणि सकारत्मक उर्जा द्या. त्यांना **आठवण करून देत रहा** की ते **हुशार, प्रतिभावान आहेत आणि त्यांचा जन्म आयुष्यात यशस्वी होण्यासाठी झाला आहे.** त्यांना **पोषक आहार द्या.** त्यांच्यासाठी तिथे रहा आणि त्यांना **कळवा की तुम्ही त्यांची काळजी घेत आहात.**

ते अभ्यास करत असताना त्यांच्या पाठीशी रहा, त्यांच्या अभ्यासात सुधारणा करण्यासाठी त्यांना सक्ती उठवा. त्यांना दूरदर्शन पाहण्यापासून परावृत्त करा. या महिन्यासाठी त्यांच्याकडून मोबाईल घ्या. तुमची मुले तुमचे लक्ष, समर्थन आणि बिनशर्त प्रेमास पात्र आहेत. त्यांच्या परीक्षा संपेपर्यंत त्यांना हा महिना घरीच राहू द्या.

एक मुख्याध्यापिका या नात्याने, माझ्या मुलांनी जीवनाच्या सर्व क्षेत्रात उत्कृष्ट कामगिरी करावी अशी माझी खूप इच्छा आहे. मी सतत त्यांच्यासोबत असते. त्यांच्या गरजा भागवते आणि माझे आध्यात्मिक मार्गदर्शन घेऊन त्यांच्यासोबत असते. मी झोपी जाते आणि त्यांच्याबद्दल विचार करत जागे होते. प्रत्येक दिवस आपल्या मुलांसाठी एक खास दिवस बनवण्याची माझी आवड आहे. **मला त्यांना आनंदी आणि जीवनात हौशी पाहणे आवडते. मला त्यांच्यात खूप फरक दिसतो आणि मी माझ्या शिक्षक सदस्यांना, स्वतःला आणि संपूर्ण मार्गदर्शनासाठी देवाचे आभार मानते.**

माझा विश्वास आहे की माझी सर्व मुले मन, शरीर आणि आत्म्याच्या मोठ्या क्षमतेने जन्माला येतात आणि ते **माझ्यासाठी खास आहेत आणि ते माझे जग आहेत.** आत्तापर्यंत मी त्यांना सशक्त करण्याचा माझ्या स्तरावर सर्वतोपरी प्रयत्न केला आहे आणि CJM येथे त्यांना आनंदी करण्यासाठी माझे सर्वोत्तम प्रयत्न केले आहेत. **आमच्या आईचा संस्थापक 'St. Claudine Thevent'** नेहमी आम्हाला आमच्या मुलांसाठी सर्वोत्तम देण्यास सांगत असे आणि गेल्या देण महिन्यांपासून मी हेच करत आहे.

आगामी उपक्रम

रांगोळी / दिया सजावट स्पर्धा

३ ऑक्टोबर माध्यमिक विभागात रांगोळी स्पर्धा आणि प्राथमिक विभागात दिया सजावट स्पर्धा असेल.

४ ऑक्टोबर रोजी प्री-प्रायमरीमध्ये दिया क्लारिंग होईल.

थॅक्सगिव्हिंग मास

वैथोलिक मुलांचा चर्चमध्ये सकळी ८.०० वाजता सामूहिक कार्यक्रम होईल.

पहिल्या सेमिस्टरच्या परीक्षा

इयत्ता १ली ते १०वी ची पहिली टर्म परीक्षा ७ ऑक्टोबर २०२२ ते १९ ऑक्टोबर २०२२ पर्यंत असेल.

दिवाळी साजरी

इयत्ता १ली ते १०वी ची पहिली टर्म परीक्षा

७ ऑक्टोबर २०२२ ते १९ ऑक्टोबर २०२२ पर्यंत असेल.

Pre-Primary & Primary Section

दिवाळी प्रार्थना सेवा त्यानंतर दांडिया रास.

Secondary Section दिवाळी प्रार्थना

सेवा असेल

माजी CJMites द्वारे विशेष बँड

कामगिरी.

दिवाळीची सुट्टी

दिवाळीची सुट्टी २० ऑक्टोबर ते ७ नोव्हेंबर २०२२ पर्यंत आहे.

गुरू नानक जयंती ८ नोव्हेंबर २०२२

९ नोव्हेंबरला शाळा पुन्हा सुरू होणार आहे.



Newsletter

Issue No-3



CJM मासिक अद्यतने

विद्यार्थ्यांसाठी प्रार्थना

मी एक शक्तिशाली प्रार्थना सामायिक करत आहे जी माझी आवडती आहे आणि मी ती माझ्या परीक्षेदरम्यान म्हणाली होती. ही एक प्रभावी प्रार्थना आहे. मोठी मुले स्वतःहून सांगू शकतात आणि लहान मुले त्यांच्यासाठी पालक पुन्हा सांगू शकतात.

“माझ्या अवचेतन मनातील असीम बुद्धिमत्ता, शाळेतील माझ्या सर्व अभ्यासात मला मार्गदर्शन करते आणि सर्व उत्तरे मला प्रकट करते. माझे पेपर लिहिताना मी नेहमी शांत असते. मला माझी सर्व उत्तरे आठवतात. म्हणूनच मी माझ्या सर्व परीक्षा दैवी आदेशाने उत्तीर्ण होतो.”

आपल्या प्रेमळ देवाचा आशीर्वाद सदैव आपल्या पाठीशी असू द्या करण आपण त्याच्यावर पूर्ण विश्वास ठेवतो. पहिल्या कार्यक्रमात त्यांनी दिलेल्या पाठिंब्याबद्दल मी देवाचे आभार मानते. शब्द आणि कृतीत मदत केल्याबद्दल पालकांचे आभार. CJM येथे माझी खऱ्या अर्थाने शांततापूर्ण सुरुवात झाली. मी फक्त देवाचे आशीर्वाद आणि कृपा अनुभवली. खरंच, देव नेहमीच चांगला असतो !

आपल्या सर्वांना आरामदायी आणि आनंददायी मध्यावधी विश्रांतीसाठी शुभेच्छा. तुमच्या मुलांसोबत मजा करा आणि त्यांना ताजेतवाने मनाच्या विश्रांतीसाठी बाहेर काढा. 'दुसऱ्या टर्म' मध्ये तुमच्याशी पुन्हा संवाद साधण्यास उत्सुक आहे.

गेल्या महिन्यात झालेल्या काही रोमांचक

W
E
D
A
R
E



T
O
S
H
I
N
E

शाळेद्वारे समर्थित सहअभ्यासक्रम उपक्रम

डान्स क्लासेस

सर दीपराज नृत्याचे वर्ग घेत आहेत. तुमच्या मुलाला वर्गात सामील होण्यासाठी प्रोत्साहित करा. भविष्यात, हे कौशल्य त्याच्या / तिचे करिअर घडवण्यात मदत करू शकते.

वेळ :

मंगळवार : संध्याकाळी ५.३० ते ६.३०

शनिवार : सकाळी १०.०० ते ११.००

रविवार : संध्याकाळी ५.३० ते ६.३०

फी : ₹. ७००/- प्रति महिना



रोबोटिक्स आणि कोडिंग

दिवाळीच्या सुट्टीनंतर, मी 'गरूड टेक ऑटोमेशन' च्या सहकार्याने त्या इच्छुक विद्यार्थ्यांसाठी रोबोटिक्स आणि कोडिंग सुरू करणार आहे. त्यांची टीम आमच्या विद्यार्थ्यांसाठी डेमो कार्यशाळा घेईल. संगणक विज्ञान आणि अभियांत्रिकीची ही आंतरविद्याशाखीय शाखा आपल्या मुलांना भविष्यात इंजिनीअर होणाऱ्यांसाठी नक्कीच मदत करेल. तुमच्या मुलाला प्रोत्साहन देण्यासाठी आणि त्यांच्या जन्मजात क्षमता विकसित करण्यासाठी मी तुमच्या पाठिंब्यावर अवलंबून आहे. त्यांना आर्थिक मदत द्या.

